MMAモノマー生産会社の合弁解消について

三井化学株式会社(本社:東京都港区、社長:藤吉 建二 以下 三井化学)と、株式会社クラレ(本社:東京都千代田区、社長:和久井 康明 以下 クラレ)は、7月15日、両社が折半出資しているメタクリル樹脂(*)の原料であるMMAモノマー(メタクリル酸メチル)生産会社である共同モノマー株式会社(以下共同モノマー)の合弁を解消し、同社のクラレ持分全株式を三井化学が譲り受けることに合意しましたのでお知らせいたします。これにより、共同モノマーは、三井化学の100%子会社となります。

(*)透明性が高く、軽くて強靭なため、LCD 用導光板などの光学部品、自動車部品等に 使用される樹脂。

1.経緯

1988年に、三井東圧化学株式会社(**)と協和ガス化学株式会社(***)が折半出資により共同モノマーを設立し、1991年の運転開始以来14年にわたりMMAモノマーの生産を行ってきましたが、今般、三井化学が全面的に経営を担うことになり、クラレからその保有全株式を譲り受けることになったものであります。

(**)1997年に、三井東圧化学株式会社は、三井石油化学工業株式会社と合併し、 三井化学株式会社となりました。

(***)1989年に、協和ガス化学株式会社は株式会社クラレと合併しました。

2 . 三井化学による株式取得日

2005年9月30日

以上

本件に関するお問合せ先

・三井化学株式会社 IR・広報室 TEL 03-6253-2100・株式会社クラレ IR・広報室 TEL 03-6701-1072

<参考:共同モノマー株式会社の概要(05年7月15日現在)>

1.事業内容: MMAモノマーの製造、販売

2. 本社所在地:東京都港区

3.資本金:4億円

4. 出資比率:クラレ50%、三井化学50%

5. 社長:田中稔一(三井化学 副社長)

6.従業員数:20名(全員三井化学より出向)

7.製造設備の概要

(1)工場立地:大阪府高石市(三井化学大阪工場敷地内)

(2) 生産能力: 40,000トン/年